

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
D012-00	160223550	SARS-CoV-2抗原検出	9(廃止)		廃止		【令和3年12月31日から適用】 令和3年12月10日付け保医発1210第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき廃止
D012-00	160224250	SARS-CoV-2抗原検出(定量)	9(廃止)		廃止		【令和3年12月31日から適用】 令和3年12月10日付け保医発1210第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき廃止
D012-00	160226450	SARS-CoV-2・インフルエンザウイルス抗原同時検出	9(廃止)		廃止		【令和3年12月31日から適用】 令和3年12月10日付け保医発1210第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき廃止
D023-00	160223350	SARS-CoV-2核酸検出(検査委託)	9(廃止)		廃止		【令和3年12月31日から適用】 令和3年12月10日付け保医発1210第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき廃止
D023-00	160223450	SARS-CoV-2核酸検出(検査委託以外)	9(廃止)		廃止		【令和3年12月31日から適用】 令和3年12月10日付け保医発1210第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき廃止
D023-00	160224750	SARS-CoV-2・インフルエンザ核酸同時検出(検査委託)	9(廃止)		廃止		【令和3年12月31日から適用】 令和3年12月10日付け保医発1210第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき廃止
D023-00	160224850	SARS-CoV-2・インフルエンザ核酸同時検出(検査委託以外)	9(廃止)		廃止		【令和3年12月31日から適用】 令和3年12月10日付け保医発1210第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき廃止
D012-00	160229850	SARS-CoV-2抗原検出(定性)	3(新設)		新設		【令和3年12月31日から適用】 令和3年12月10日付け保医発1210第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
D012-00	160229950	SARS-CoV-2抗原検出(定量)	3(新設)		新設		【令和3年12月31日から適用】 令和3年12月10日付け保医発1210第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
D012-00	160230050	SARS-CoV-2・インフルエンザウイルス抗原同時検出(定性)	3(新設)		新設		【令和3年12月31日から適用】 令和3年12月10日付け保医発1210第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
D023-00	160229450	SARS-CoV-2 核酸検出 (検査委託)	3 (新設)		新設		【令和3年12月31日から適用】 令和3年12月10日付け保医発1210第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
D023-00	160229550	SARS-CoV-2 核酸検出 (検査委託以外)	3 (新設)		新設		【令和3年12月31日から適用】 令和3年12月10日付け保医発1210第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
D023-00	160229650	SARS-CoV-2・インフルエンザ核酸同時検出 (検査委託)	3 (新設)		新設		【令和3年12月31日から適用】 令和3年12月10日付け保医発1210第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
D023-00	160229750	SARS-CoV-2・インフルエンザ核酸同時検出 (検査委託以外)	3 (新設)		新設		【令和3年12月31日から適用】 令和3年12月10日付け保医発1210第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
D004-02	160222310	BRAF 遺伝子検査 (肺癌) (次世代シーケンシング)	5 (変更)	診療行為省略名称：省略漢字有効桁数	13	25	【令和4年1月1日から適用】 令和3年12月28日付け保医発1228第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき変更
				診療行為省略名称：省略漢字名称	BRAF 遺伝子検査 (肺癌)	BRAF 遺伝子検査 (肺癌) (次世代シーケンシング)	
D004-02	160223650	METex14 遺伝子検査 (次世代シーケンシング)	5 (変更)	診療行為省略名称：省略漢字有効桁数	12	24	【令和4年1月1日から適用】 令和3年12月28日付け保医発1228第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき変更
				診療行為省略名称：省略漢字名称	METex14 遺伝子検査	METex14 遺伝子検査 (次世代シーケンシング)	
D004-02	160230150	BRAF 遺伝子検査 (肺癌) (次世代シーケンシングを除く。)	3 (新設)		新設		【令和4年1月1日から適用】 令和3年12月28日付け保医発1228第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
D004-02	160230250	METex14 遺伝子検査 (次世代シーケンシングを除く。)	3 (新設)		新設		【令和4年1月1日から適用】 令和3年12月28日付け保医発1228第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
D004-02	160230350	EGFR、ROS1、ALK、BRAF、METex14 (同時実施)	3 (新設)		新設		【令和4年1月1日から適用】 令和3年12月28日付け保医発1228第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
D023-00	160230450	肺炎クラミジア核酸検出	3 (新設)		新設		【令和4年1月1日から適用】 令和3年12月28日付け保医発1228第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設